常德日报

习近平在第三次中央新疆工作座谈会上强调

坚持依法治疆团结稳疆文化润疆富民兴疆长期建疆 努力建设新时代中国特色社会主义新疆

(上接第1版A)

习近平强调,要统筹疫情防控和经济社会发展,做好"六稳"工作、落实"六保"任务,持之以恒抓好脱贫攻坚和促进就业两件大事。要健全完善防止返贫监测和帮扶制度机制,接续推进全面脱贫与乡村振兴有机衔接,着重增强内生发展动力和发展活力,确保脱贫后能发展、可持续。要加大政策支持力度,创新体制机制,坚持就近就地就业和有序转移输出就业有机结合。要大力推动南疆经济社会发展和民生改善。要多层次、全方位、立会稳定的大好局势、人民安居乐业的表现。

习近平指出,我们党的初心使命就是为包括新疆各族人民在内的中国人民谋幸福,为包括新疆各民族在内的中华民族谋复兴。各级党委要对标新时代党的治疆方略,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要坚持不懈强化理想信念教育,突出政治训练,常态化识别干部政治素质,

确保各级领导权始终牢牢掌握在忠诚干净担当的干部手中。要加大培养培训力度,研究制定新疆干部队伍培养培训规划,着力培养一支理论功底扎实、政策把握到位、实践能力强的干部队伍。要把建设一支对党忠诚、德才兼备的高素质少数民族干部队伍作为重要任务常抓不懈。要树立鲜明用人导向,对政治过硬、敢于担当的优秀少数民族干部,要充分信任、坚定团结、大胆选拔、放手使用,表现突出的可以直接破格提拔使用

习近平强调,新疆各族干部是值得信任、有战斗力的。对他们要政治上激励、工作上支持、待遇上保障、生活上关心、心理上关怀,研究采取有效措施,稳定新疆干部人才队伍。要弘扬民族精神和时代精神,践行胡杨精神和兵团精神,激励各级干部在新时代扎根边疆、奉献边疆。

习近平指出,做好新疆工作是全党全国的大事,必须牢固树立全国一盘棋思想,完善党中央统一领导、中央部门支持指导、各

省市支援配合、新疆发挥主体作用的工作机制。中央新疆工作协调小组要在党中央领导下,加强对新疆工作的形势研判、政策研究、协调指导、督促检查,对重大问题及时提出工作意见。中央有关部门要各司其职,密切配合,深入调研督导,及时发现问题,帮助解决困难。新疆自治区党委站在一线,要履行好主体责任,抓好工作落实。内地各省区市要切实做好涉疆工作,支持新疆稳定和发展。各援疆省市要加强同新疆协调配合,长期坚持对口援疆,提升对口援疆综合效益。要持续深化改革,加强维稳能力建设,不断增强兵团的组织优势和动员能力,更好发挥特殊作用

李克强在主持会议时指出,习近平总书记的重要讲话全面总结了第二次中央新疆工作座谈会以来新疆工作取得的重大成效,深入分析了当前新疆工作面临的形势,阐释了新时代党的治疆方略,明确了当前和今后一个时期新疆工作的指导思想、目标任务、方针政策、战略举措,全面部署了推动新疆

社会稳定和长治久安的重点工作,具有很强的政治性、思想性、理论性,是指导新时代新疆工作的纲领性文献。要认真学习领会,结合工作实际深入思考,研究贯彻落实措施。要切实把思想和行动统一到党中央关于新疆工作的决策部署上来,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",坚定不移以没有。

汪洋在总结讲话中指出,习近平总书记重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富,是指导新时代新疆工作的纲领性文献,是引领新疆工作守正创新、胜利前进的强大思想武器。要把学深悟透习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务,真正掌握核心要义和精神实质,把学习的过程变成提高认识、改进工作的过程。要完整准确理解和长期坚持新时代党的治疆方略,结合实际抓好贯彻落实,确保新疆工作始终沿着正确方向前进。要牢牢把握新疆工作

总目标,谋长久之策,行固本之举,在事关长治久安的深层次问题上聚焦发力。新疆和中央各部门要制定贯彻落实会议精神的实施意见,对重点任务逐条逐项细化分解,把党中央的决策部署变为实际工作成效。要加强组织领导和协调配合,压实工作责任,强化督促检查。要组织开展丰富多彩的宣传宣讲活动,推动会议精神深入基层、

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志等出席会议。

新疆维吾尔自治区党政负责同志和各地州市党政主要负责同志,新疆生产建设兵团党政负责同志和各师党政主要负责同志,其他各省区市负责同志,中央和国家机关有关部门负责同志,有关人民团体、金融机构、中央企业负责同志,军队有关单位负责同志等出席会议。

上接第1版B)

《意见》指出,要推动主力军全面挺进主战场,以互联网思维优化资源配置,把更多优质内容、先进技术、专业人才、项目资金向互联网主阵地汇集、向移动端倾斜,让分散在网下的力量尽快进军网上、深入网上,做大做强网络平台,占领新兴传播阵地。

《意见》指出,要走好全媒体时代群众路线,坚持以人民为中心的工作导向,坚持贴近群众服务群众,创新实践党的群众路线,大兴"开门办报"之风,把党的优良传统和新技术新手段结合起来,强化媒体与受众的连接,以开放平台吸引广大用户参与信息生产传播,生产群众更喜爱的内容,建构群众离不开的渠道。

《意见》指出,要以先进技术引领驱动融合发展,用好5G、大数据、云计算、物联网、区块链、人工智能等信息技术革命成果,加强新技术在新闻传播领域的前瞻性研究和应用,推动关键核心技术自主创新。要推进内容生产供给侧结构性改革,更加注重网络内容建设,始终保持内容定力,专注内容质量,扩大优质内容产能,创新内容表现形式,提升内容传播效果。要深化主流媒体体制机制改革,建立适应全媒体生产传播的一体化组织架构,构建新型采编流程,形成集约高效的内容生产体系和传播链条。要发挥市场机制作用,增强主流媒体的市场竞争意识和能力,探索建立"新闻+政务服务商务"的运营模式,创新媒体投融资政策,增强自我造血机能。

《意见》指出,要按照资源集约、结构合理、差异发展、协同高效的原则,完善中央媒体、省级媒体、市级媒体和县级融媒体中心四级融合发展布局。努力打造全媒体对外传播格局,讲好中国故事,传播中华文化。

《意见》强调,要大力培养全媒体人才,实行更加积极、开放、有效的人才引进政策,提高主流媒体人才吸引力和竞争力。要优化人才队伍结构,把更多熟悉新媒体的中青年优秀人才充实到关键岗位,充分释放人才活力。

《意见》强调,各级党委和政府要强化资金保障,加强政策支持,形成政策保障体系,支持媒体深度融合发展。要强化党的领导,把推进媒体深度融合发展作为本地区本部门本单位落实意识形态工作责任制的重要内容。要加强评估考核,加强督促检查,推动媒体深度融合发展各项任务落到实处。

我市积极争创全国全省示范型退役军人服务中心(站)

本报讯(记者 丁时慧 通讯员 表芳 王颖)9月 25日,全市示范型退役军人服务中心(站)创建工作 调度会召开,明确全市9个县级服务中心和60%以上 的乡级服务站要创建达标。

会议通报了全市退役军人服务保障体系建设情况,观看了浙江省诸暨市枫桥镇退役军人服务站建设专题片,解读了《湖南省促进新时代退役军人就业

创业工作实施细则》《全国全省示范型退役军人服务中心(站)创建标准》等文件。目前,全市已建立县级服务中心9个、乡级服务站183个、村(社区)服务站2268个,"全覆盖"要求基本实现。全市落实编制578个、落实专职人员2934人、落实经费2187万元,办公场地约5万平方米,"五有"要求基本落实。

会议强调,要提高思想认识,全面落实"全覆盖"

"五有"要求;要明确目标任务,对照示范型服务中心(站)创建标准抓紧推进建设;要突出抓建重点,抓好基层导向、重点项目、难点地区,明确全市9个县级中心和60%以上的乡级服务站要创建达标;要搞好统筹规划,做好规划设计,用好各项政策,统筹推进工作,将退役军人服务中心(站)打造成退役军人之家。



电影《传染家族》在常德开机

本报讯(记者 徐志雄 通讯员 罗蜀成)9月24日,抗疫题材电影《传染家族》在常德开机,其主创团队通过视频录制和现场亮相。市第一人民医院医护人员代表应邀出席,出品方通过现场慰问及互动环节,向奋战在抗疫一线的白衣天使表达崇高的敬意。

电影《传染家族》讲述了在突如其来的新冠肺炎疫情面前,主人公作为一个平凡的父亲,在和家人努力寻找失散女儿的途中,不图回报热心帮助他人,最终与女儿顺利团聚的故事。影片体现了在艰难时刻,平凡人对于团结友爱的深刻理解;表现了普通家庭团结一心、守望互助的感人亲情;呈现了亲情和纯善仁义之心带给他人的感动及影响。

总制片人、厦门风云科技股份有限公司董事长黄顺坚在致辞中说,电影《传染家族》是对2020年全球新冠肺炎疫情下人们奋战抗疫历程的浓缩和再现,也是对逆行者忘我精神的记录与歌颂,更是我国社会主义核心价值观凝心聚力的体现。市文旅广体局负责人表示,电影《传染家族》开机恰逢其时,这是弘扬时代主旋律,也是进一步贯彻落实市委、市政府开放强市产业立市战略部署,宣传推介常德,促进经济社会发展的有力举措。开机仪式上,演员们纷纷表示将努力拍好这部当下最能反映社会主义主旋律的影片。

我市盯紧交通顽瘴痼疾再"啃硬骨头"

本报讯(记者 周瑜 通讯员 牟建平) 9月23日,我市交通问题顽瘴痼疾整治办 召开会议,通报前阶段整治成果,部署紧盯 "营转非大客车、交通违法王、道路隐患、电 动车上牌"等交通问题顽瘴痼疾"硬骨头"开 展专项整治,推出便民服务,提高上牌率。

去年11月中旬至今年9月中旬,我市开展交通问题顽瘴痼疾整治以来,全市共注销"大吨小标"货车10辆,治理马路市场232处,治理隐患路段2365处,查处各类重点交通违法行为21500起,注销驾驶证594本,注销变型拖拉机8000台,查处超限超载车辆1698台,查处"营转非"车辆、非法营运农村面包车、商务车451台,约谈12家超员超载客运企业等。

下一步,全市各公安交警大队将重点紧盯逾期未报废、未年检、未换证以及交通违法王的"失联"车辆、车主和驾驶人,开展

追踪追查,找车找人。针对逾期未报废的车辆,民警深人本市乡镇和村组以及外省市,开展摸底排查,做到见车见人,督导车主办理报废手续,强制报废。针对逾期未年检的车辆,限期年检,办理年检手续。督促有百条以上交通违法记录的"违法王"驾驶人,限期"清零"。针对未治理整改到位的隐患路段,采取增加警示标志、减速板、信号灯、防护栏、防护墩等安全防护设施。同时,推出便民服务措施,通过指定的警邮合作网点,确保就近办理电动自行车登记业务,减少扎堆到交警窗口办理。并将上牌服务网点迁移至城区执勤点、人流集中的商圈广场等处,方便市民就近上牌。

交通顽瘴痼疾整治进行时

(上接第1版C)

育、帮助孩子们。

在修路的同时,周时杰也在帮助村民解 决饮水问题。

在这之前,村民喝水简单原始,在山上挖 个洞接根管子就是水源,到下雨天,雨水浑浊 根本无法饮用。

他带领村民在山上开始修堰塘,搅拌水泥时,山上没水了,就从山下背水上山。周时杰说,给村民修堰塘,吃的苦最多,有时候一天在山上没一口水喝,自己感觉嗓子都要冒火了。

一年时间不到,周时杰带人整修了堰塘3口,新建了3个饮水池,10个村民小组500多人从此喝上了清冽甘甜的山泉水。

作为扶贫队长,在村里帮扶,周时杰说自己内心最想做两件事,其中之一就是帮扶教

陈家湾小学有4个班级60多名学生,学校教学条件差,连一个像样的体育设施都没有。学校和孩子们的难处周时杰时刻惦记着,他多方努力从暨南大学教育发展基金会争取到了捐赠资金6万元,帮助学校修建了一条400平方米的高标准塑胶跑道,又通过

后盾单位的支持,将学校的操场、路灯全部整修,学生们从此告别了原来尘土飞扬的操场、跑道。

对于村里的大学生,周时杰实施点对点的帮助。贫困户向翠平身患疾病,丈夫去世,女儿在长沙读大学。为解决她的实际困难,周时杰帮助她销售蔬菜、葛根粉等农副产品,同时对接长沙某房地产企业捐资1万元,发动同事捐款0.5万元,解决了向翠平女儿的学费问题。

2019年,村里的向佐彪、向建国、陈颖教3位贫困户子女考上大学,但因家庭困难,学费难以凑齐。了解情况后,周时杰及时联系亲朋好友,为他们筹措资金3.18万元,圆了孩子们的大学梦。

记者了解到,在陈家湾村,贫困户的孩子只要考取了大学,工作队都会给予一定帮助。周时杰说:"村里决不会让考上大学读不起书的情况发生,帮助一个准大学生能解决一个家庭的代际贫困问题,这种帮助最有价值。"

周时杰告诉记者,一个人的力量毕竟有限,对群众反映的实际困难,他有时候还要动员亲朋好友帮忙。2019年到现在,周时杰动员亲戚朋友捐款18万元,发动单位同事捐款

5万元,全部用于解决当地农民子女就学、生病救助等生活问题。

他还利用争取到的帮扶资金完成了村里 交通、水利、电力、村民活动广场等12个其他 基础设施建设项目。

现在的陈家湾村,路变宽了,水变清了, 夜变亮了,村容村貌焕然一新。

老百姓对周时杰的看法变了。村党支部 书记刘楚梅说:"这个年轻人虽然和我儿子差 不多大,但不走过场,是个搞实事的人。"

抵押自家房屋贷款 73 万元 为村里修建冷库

周时杰在帮扶上最想做的第二件事就是

发展产业才能从根本上拔穷根。通过调查,周时杰和村委会、扶贫队员们一起因地制宜制定了陈家湾村产业发展思路:大力推进"一库三基地"工程。

"一库"就是帮助村里的百汇果蔬合作社建设容量为500吨的冷库。

陈家湾村地处高海拔山区,盛产蔬菜水果。为了发展村级集体经济,村里的百汇果

蔬合作社2018年初在有关部门的支持下,开始建造一个具有500吨储藏能力的冷库,但当年年底因资金不足建设停了下来。

了解情况后,周时杰希望尽快帮助村里完成这个"半拉子"项目。从2019年6月开始,他四处奔走为该项目寻求建设资金,多次到省市相关部门寻求支持、找相关企业投资入股,到各大银行等金融机构咨询贷款政策,但由于对乡村建冷库预期及收益看法不一,周时杰跑了几个月都没有结果。

2019年9月,周时杰和妻子商量,决定将两人在市城区仅有的一套住房抵押给银行为村里贷款。房屋评估价113万元,按照银行相关政策最后贷款73万元。有了这笔资金,陈家湾村冷库重启建设,当年12月,冷库终于建成

冷库投入使用后,村级集体经济每年可获 红利4万元,村民更是受益,合作社与全村142 个农户签订了农产品收购协议,村民的瓜果蔬菜不愁销。除此之外,村民自种的水果、甜玉米等还可以存放在冷库里,实现错季销售。

"三基地"是指油茶、药材和蔬菜三大种植基地。周时杰带领工作队按照"农民开垦

扶贫送苗 企业收购"的方式,与湖南润农生态茶油有限公司签订保底价格收购协议,在村里发展栽培于亩油茶基地;从益阳引进投资商,流转村内闲置土地150亩,建设中药材基地;通过"发放种子 农民栽培 合作社收购"的方式,建设蔬菜基地,种植高山蔬菜200亩。

三大基地形成后,村民就在家门口就业、家门口领工资。2019年,陈家湾村村民通过药材、油茶种植累计获得务工工资18万余元。

除三大基地外,周时杰还与工作队一起整合帮扶资金20万元,大力支持村民发展生猪、黄牛、山羊、蜜蜂等养殖项目,培养了一批养殖大户和致富能人。村里的贫困户唐仲尼有一定养殖经验,周时杰帮助她发展黄牛养殖,并牵线搭桥促成常德市壹德壹餐饮公司与唐仲尼达成定点收购协议。2019年,唐仲尼家庭收入超过20万元。

今年7月1日,38岁的周时杰回市城区参加常德市庆祝建党99周年座谈会,作为全市6名优秀党员代表之一,他向全市人民汇报了自己的扶贫初心和心路历程,把村里的事当个人的事办,他的事迹深深打动了现场和企

分类广告

电话:7717503 15197607271 排版QQ:2317821529

地址:柳叶大道常德日报传媒集团106室

欢迎刊登:注销、减资、变更、开业等公告及各类证件遗失声明 友情提醒:本栏目信息不作为签订合同等法律依据,交易时请核对相关法律及对方资质条件,涉及经济往来请慎重!

石门县正兴农业开发有限公司 正大集团石门生猪产业链建设项目 新铺镇永兴桥村马鞍翘养殖场 公众参与公示

石门县正兴农业开发有限公司委托湖南方瑞节能环保咨询有限公司开展"正大集团石门生猪产业链建设项目新铺镇永兴桥村马鞍翘养殖场"的环境影响评价工作,根据国家相关法规,现向公众进行公示,具体内容见"http://www.ep-home.com/forum.php?mod=viewthread&tid=396187&page=1&extra=#pid561571"。

石门县正兴农业开发有限公司 正大集团石门生猪产业链建设项目 维新镇观峰山村养殖场 公众参与公示

石门县正兴农业开发有限公司委托 湖南方瑞节能环保咨询有限公司开展"正 大集团石门生猪产业链建设项目维新镇 观峰山村养殖场"的环境影响评价工作, 根据国家相关法规,现向公众进行公示, 具体内容见"http://www.ep-home.com/ forum.php?mod=viewthread&tid= 396183&extra="。

石门县正兴农业开发有限公司 正大集团石门生猪产业链建设项目 磨市镇长峪湾村大堰塘养殖场 公众参与公示

石门县正兴农业开发有限公司委托湖南方瑞节能环保咨询有限公司开展"正大集团石门生猪产业链建设项目磨市镇长峪湾村大堰塘养殖场"的环境影响评价工作,根据国家相关法规,现向公众进行公示,具体内容见"http://www.ep-home.com/forum.php?mod=viewthread&tid=396195&page=1&extra=

遗失声明

湖南鸿鹰生物科技有限公司遗失船名为湘津市囤0023的《内河小船检验证书》1份,船舶识别号: CN20145510865,船检登记号: 2014T4100643,证书编号: 201442310654,声明遗失。

黄海霞、鲁岳夫妇遗失女儿鲁炫 君的《出生医学证明》,出生证编号: 430126195,声明作废。

田群城遗失增值税普通发票(朝阳时光6栋1104房预收房款)1张,发票编号:10904295,金额:180000元,票日期:2020年7月31日,声明遗

汉寿县妇幼保健院遗失行政公章一枚,并声明作废,同时启用新的行政公章,特此声明。

遗失声明

常德市鼎城区计划生育协会遗失开立基本存款账户的《开户许可证》,核准号: J558003950301,编号:5510-01777330;账号:43050168713708000055。开户行:中国建设银行股份有限公司常德鼎城支行,特此声明作废。

> 常德市鼎城区计划生育协会 2020年9月25日

欢迎微信办理分类广告

为方便单位和个人 在《常德日报》《常德晚 报》办理开业、变更、减 资、清算、注销等公告和 各类遗失启事登报,本报 推出微信办理业务。

